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Referat af bestyrelsesmøde i AB Njal

Tirsdag d. 21. februar 2012, kl. 18.00/18.30


Mødeleder: Conni 

	Referent: Stine


	

	
	Emne
	Beslutning og hvem gør hvad?

	1.
	Godkendelse af dagsorden 
	Dagsorden godkendt.

	2.
	Valg af referent
	Stine

	3. 
	Godkendelse af referat
	Referatet godkendt.


Energiforbruget i 2011: Vi har igen i år fået en meget flot bonus for afkølingen/effektiv udnyttelse af varmen på 170.000 kr., som viser at Meincke styrer anlægget utrolig godt. Bonussen kommer dog først de enkelte beboere til gavn ifbm. varmeregnskabet næste år. 

	Nye kassekreditvilkår: Træder i kraft når dokumenterne er underskrevet, disse skulle snarest komme fra Nykredit.

1.årsgennemgangen af trapperenoveringen gennemføres d. 23. februar 2012. Conni deltager. Lydstyring af lys i opgangene fungerer stadig ikke optimalt, og det er også vigtigt at være opmærksom på dørtelefonanlægget.

	5.
	Anmodning om delvis erhverv i lejlighed.
	I forbindelse med salg af lejelighed har andelshaver spurgt om, hvorvidt en evt. køber som både vil bo og drive erhverv i form af psykoterapi kan godkendes. 

I tråd med tilsvarende beslutning fra marts 2010, ser bestyrelsen i dette tilfælde ikke nogen problemer, og godkender erhvervsaktiviteten i lejligheden, under forudsætning af, at lejligheden hovedsageligt benyttes som bolig og at øvrige beboere ikke generes af erhvervsaktiviteten. Der tillades ingen særskilt skiltning. Generelt er det ikke tilladt at drive erhverv i i A/B Njal, og hver enkelt situation skal godkendes af bestyrelsen fra sag til sag.


Tidsplanen overholdes. 

Genhusning af kælderrum for port i Gu. 53 er på plads, idet Meincke har fundet midlertidige kælderrum til alle.

	Man har valgt at udjævne niveauforskellen mellem gulvet i port og gårdbelægning.

På baggrund af forespørgsel fra bestyrelsen er Alectia kommet med tilbud på undersøgelse af muligheden for sikring mod opstemning og oversvømmelse i kældrene. På baggrund af Alectias svar kan bestyrelsen konkludere, at opgaven skal præciseres med fokus på et pilotprojekt og på at kunne få vandet hurtigt ud. 

Det er formentligt ikke muligt helt at undgå at der kommer vand ind i kældrene ved kraftige regnskyl, hvorfor det er essentielt for os hurtigt at få vandet ud igen. Conni tager kantakt til Alectia, med henblik på et nyt præciseret tilbud.

	7.
	Salg 

(hvor foreningen er indblandet)
	Eg. 64: Ligger hos ejendomsmægler. Alt materiale er klart.

Eg. 66: Ligger hos ejendomsmægler. Der er indsat forsatsvinduer, og lejligheden er fremvist til venteliste.
Eg. 68 (6.sal): Andelshaver sælger 5. sal og i forbindelse med salget skal 6. sal inddrages, derfor er foreningen involveret i salgsprocessen. Der er bestilt en trappe som sættes op på foreningens regning for at fremme salget af lejligheden. Lejligheden er blevet vurderet af to forskellige ejendomsmæglere, og begge vurderinger anslår foreningens provenu for 6. salen til det samme beløb. 

Eg. 58: Sælges gennem advokat. Er vurderet og fremvist.

Gu. 65: Bestyrelsen har modtaget opsigelse, og lejer hæfter til 30. september. Conni styrer salgsprocessen.

Gu. 45: Lejelejlighed opsagt, men nøglerne er endnu ikke afleveret. Lejer hæfter til 30. april. Andelshaver har forespurgt bestyrelsen om at søge dispensation for sammenlægning ud over 150 m2. Bestyrelsen har givet fuldmagt til at andelshaver kan søge kommunen om denne dispensation.

Vi skal have søgt byggetilladelse til de 2 nye 6. sale – Conni og Thomas følger op på dette.


Kommende møder i bestyrelsen:
                                  Arbejdsmøde tirsdag d. 6. marts 2012

                                Bestyrelsesmøde tirsdag d. 27. marts 2012

	                        Arbejdsmøde tirsdag d. 17.april 2012

	9.


	Planlægning af arbejdsmøde den 6. marts. 
	Opgaver for arbejdsmøde vedlagt.



